

屡次中伤关栋天,好友都看不下去了 “周立波不厚道”



北边的郭德纲正处在舆论的风口浪尖,南边的周立波日子也不好过,纵然江浙巡演依旧热火朝天、票房不减,但一边是与“前兄弟”关栋天的官司僵持不下,另一边“玫瑰金口”胡晴云正式开演叫板“海派清口”。前天,周立波果然有了“反应”,连发四条微博公然讽刺某“教父”,称要揭开其伪善的面纱。这一次,一向充当“和事老”的好友孙徐春都有点看不下去,“他这真是不厚道”。

周立波微博: 某“教父”卑鄙

周立波近日暂别上海舞台,展开江浙巡演。趁着周立波下江南的当口,“玫瑰金口”胡晴云到了上海观众面前。演出的前半段几乎都是在爆周立波的料,不仅安排演员模仿“打桩模子”,还说了不少周立波当年装腔作势的往事。

尽管在胡晴云演出的当晚周立波毫不食言地送了花篮,但也许是被抖出往事心里有点不舒服,前天上午,周立波连发四条微博,来势凶猛。当天10点22分,周立波的微博显示:“某位自称‘教父’的人伸出了他的食指对大家说:‘我可以点石成金’,后来许多观者不约而同地伸出了他们的中指……”第二条则有些玄乎,10点45分,他在微博中谈起:“想欺骗女人的男人,最后都被欺骗了;想驾驭男人的女人,最后都改嫁了……”十分钟之后更新的第三条微博更为犀利,称某“教父”用悲壮来掩饰卑鄙,用无暇来装扮狡黠。

前三条微博一出,不少网友以为周立波是在对郭德纲系列事件发表看法,因此他在11点19分再度更新微博,这次在对郭德纲表示同情之后,又将话锋转回

“教父”,“我不想让善良的大众受到蒙蔽,我只不过是尽我所能揭开‘教父’伪善的面纱”,末了还问大家“知道是谁了吧”。

第三人回应: 周立波不厚道

周立波微博出狂言,屡次被中伤的“清口教父”关栋天却始终非常沉得住气地保持沉默,以各种借口回避采访。

随着关周彻底闹掰,“海派清口”铁三角的另一个“角”孙徐春之前曾表示过无奈,他听闻周立波的微博之后首度用了比较激烈的言词来回应:“这个人就是刻薄。”虽然还是朋友,但孙徐春似乎对周立波的口无遮拦也有些看不下去,他用了“不厚道”三字,“他如果厚道一点就应该相互鼓励”。

周立波红得如此快,势头如此猛,似乎已经没有时间回望过去了,孙徐春认为这正是周立波不成熟的表现,“现在他这样完全是忘记了自己2006年12月是怎么红起来的”。当时周立波咸鱼翻身,“海派清口”一炮而红是经过精心策划和包装的,“并不是炒一炒他就红起来的”。 上青

»相关链接

周立波江浙巡演频频告捷

8月7日周立波在南通演出,当天南通体育馆内也出现了座无虚席的火爆场面。周立波此次赴江浙巡演,从无锡首演连续爆满2场后,转站江阴、苏州、杭州三地都火爆异常,一票难求。现场观众兴奋地告诉媒体:“原本我们担心是否语

言交流会有些问题,但现在看来是多余的顾虑,他对观众的驾驭艺术能力,实在无人可比。”9月25日,周立波将在南京五台山体育馆演出。南京主办方明确,大约4000张门票将在本月16日后对外发售。

快报记者 沈梅 通讯员 小刘

“我好烦”

被“玫瑰金口”调侃显然让周立波的生活多了些烦恼,但他真正的大烦恼恐怕还是与关栋天的官司。关周两人的商贸公司股权官司原定在8月5日第一次证据交换,但两人首次交锋未能如期举行。据了解,被告方周立波委托律师向法院递交了延期举证申请,并获得了法院的批准,具体审理时间尚未确定。看来忙着江浙巡演的周立波并不急着把这件事解决“清爽”,而是用起了拖延战术。

周杰伦巡演场次破纪录

“老爸”黄秋生为周董撑腰

前一阵周杰伦为拍电影花了很多时间,但却丝毫不影响他在歌坛无可争议的人气。据悉,周杰伦2010年超时代演唱会票房已创下了华语乐坛演唱会奇迹,不仅巡演场次破纪录,票房成绩也好得惊人。9月中旬,周杰伦将在香

港开唱,原本只打算唱两场,没想到票房异常火爆,最后增至八场,打破他个人香港演唱会纪录。

这样的盛况让众多香港歌手望尘莫及,羡慕不已。不少香港明星为周杰伦捧场,再添一把火。据悉,在周杰伦首部电影

《头文字D》中饰演他老爸的黄秋生这次就尽全力为“儿子”造势。据悉,黄秋生从繁忙的工作之余抽出时间,出席发布会等各种场合,为周杰伦的巡演捧场。据悉,他俩在《头文字D》结缘后,感情一直非常好,只要有机会都会相约一同吃饭,的确是情

同父子。周杰伦2010超时代世界巡回演唱会南京站的演出将于9月30日登陆南京奥体中心体育场。现场,舞台将揉和前卫未来感及中古世纪华丽元素,周杰伦会以穿越时空行者的姿态出现。快报记者 沈梅 通讯员 小静

国家博物馆举行特殊典藏仪式

言恭达草书长卷“纪录”世博历史

昨天下午,在上海世博会迎来开馆百日之际,中国国家博物馆在北京隆重举行一场特殊的典藏仪式:“城市让生活更美

好——言恭达书胡锦涛主席在欢迎出席世博开幕式贵宾宴会上的祝酒词”长卷,正式入藏国家博物馆。中国国家博物馆馆长吕章申向言恭达颁发了收藏证书。

言恭达先生为全国政协委员、中国书法家协会副主席,当代著名书法家艺术家。多年来,他潜心中国书法艺术研习,坚持创新思维与精品意识,取得了令人瞩目的艺术成就。他主动将自己的艺术追求融入历史变革和社会进步的潮流之中。两年前他创作的“我的中国心”《何振梁在

莫斯科申办第二十九届奥运会的陈述演讲》17米大草长卷和本次世博会创作的25米大草长卷,都是以重大历史题材创作现代书法的经典巨作,受到社会的广泛关注和书坛的高度评价。

中国国家博物馆馆长吕章申在向言恭达颁发收藏证书时说,2010年上海世博会是人类历史上第一次在发展中国家举办的世博会,它昭示着中华民族的伟大复兴和改革开放取得的巨大成就。胡锦涛主席在世博会开幕式晚宴上的祝酒词,具有重要

历史意义和文献价值。言恭达用最具有中华文化传统审美的大草书法,艺术地再现了这一重要的历史文献,必将成为时代的文化记忆和历史遗存。国家博物馆理应典藏这一现代书法的杰作。

这幅25米长的书法巨作,承载全球文化背景和人类重大事件等元素,与传统形式上书写古代诗文有着很大不同,更具有独特的现实意义和文化价值。中国书协名誉主席沈鹏为长卷题名。据悉,这是国家博物馆收藏的当代大草书法最长的一件艺术作品。 常健

刘谦

爆春晚导演雷人要求

刘谦要上兔年春晚的消息近日风传,但前天刘谦本人否认这一传言:“我还没有受到春晚正式邀请。”

虽然未受到邀约,但刘谦已未雨绸缪:“我暂时有一些想法,可以把它们做成春晚表演的魔术。”

不过,春晚导演组的要求有时实在让刘谦招架不住:“导演组曾经跟我商量说,不能让观众席上的观众突然变不见,或者突然变出200个领导出现在台上。” 新晚

郭敬明

新作首印200万册

出道10周年的郭敬明将于本月24日推出全新奇幻作品《临界·爵迹》,据悉《爵迹》将以首印200万册的天文数字发售。郭敬明说:“我相信自己现在的小说技巧和创作经验足以支撑起这个故事,创造出更为绚烂的奇幻世界。” 快报记者 应嘉轩

冯小刚

和崔永元已经和解

众所周知,由于冯小刚执导的电影《手机》被指影射崔永元而导致两人交恶。冯小刚近日在接受主持人柴静的采访时透露,在电影《集结号》之后,他和崔永元已经和解,他还将自己最喜欢的一把导演椅送给了崔永元的电影博物馆。 成商

话剧《风声》

“方程式”揭秘内鬼

谍战话剧《风声》将于9月23日、24日在南京人民大会堂上演。该剧以1941年日寇统治之下的杭州为背景:日伪情报组织发现代号“老鬼”的中共谍报人员潜伏在内部,一天深夜,机要部门的四个男女被秘密带到一所别墅,他们有一个人是老鬼。短短的四天内,各种周旋、猜测,甚至带着血腥色彩的斗智斗勇上演,险象环生,真假难辨。

剧中演员向大家透露:“话剧《风声》就像一道方程式,导演给出你们结果,看演员怎样去解这道题给观众看。” 快报记者 沈梅

»文娱快讯

《喜羊羊》导演携新作来宁

曾创造了国产动画片传奇《喜羊羊与灰太狼》的导演黄伟明近日推出了他的最新系列动画片《开心宝贝》,8月12日(周四)黄伟明将亲临南京凤凰国际书城,带着《开心宝贝》首批面世的10本图书与小读者们见面。 快报记者 应嘉轩

多位歌唱家将开“大师班”

江苏省声乐学会、南京佼佼音乐中心举办的“音乐声乐大师班”将于8月11日正式开课,届时著名旅意男高音歌唱家饶余鉴、俞子正,著名女高音歌唱家任桂珍、潘丽君等将进行授课,著名作曲家吴小平亲临现场与学员交流。 理工



言恭达(左二)和他的作品

2010 周杰伦
超时代南京演唱会
9月30日19:30南京奥体中心体育场
86666888
84572411
华泰证券迎国庆晚会
谍战话剧《风声》九月演出
订票热线 13505190948 025-83201188